
11 «όχι» στα μέτρα από βουλευτές του ΠΑΣΟΚ και της ΔΗΜ.ΑΡ.

Φόβοι ότι ο αριθμός τους θα αυξηθεί. Φοβούνται τους «σιωπηλούς» βουλευτές.

  

Ποιοι είναι οι βουλευτές που κλίνουν προς το «ΟΧΙ».

  

Η οριστικοποίηση του πακέτου των μέτρων, φέρνει πιο κοντά την ώρα της
αλήθειας για τους βουλευτές και την κρίσιμη ψηφοφορία που θα πραγματοποιηθεί
στη Βουλή.      

  

Η Κοινοβουλευτική Ομάδα της Νέας Δημοκρατίας, παρά τις ενστάσεις που
διατυπώνονται, δείχνει να είναι αρραγής και 
θα είναι έκπληξη να υπάρχουν 1-2 βουλευτές που θα καταψηφίσουν τα μέτρα
.

  

Αντίθετα εκρηκτικό είναι το κλίμα που επικρατεί στο εσωτερικό των άλλων δύο κομμάτων,
ΠΑΣΟΚ
και 
ΔΗΜ.ΑΡ
, που κινδυνεύουν να μετρήσουν 
διψήφιο, συνολικά, αριθμό απωλειών στην ψηφοφορία για τα 
μέτρα
.
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Για το κόμμα του κ.Κουβέλη τα πράγματα είναι περισσότερο σύνθετα, αφού το 30% της
Κ.Ε διαφωνεί με τα μέτρα
και η διαφωνία αυτή παίρνει πλέον και τη μορφή αντίθεσης στη συμμετοχή στην
τρικομματική κυβέρνηση. Το σκηνικό διχοτόμησης της ΔΗΜ.ΑΡ θα επιβεβαιωθεί στη
συνεδρίαση της Κ.Ε αλλά και στην ψηφοφορία για τα μέτρα.

  

Οι Γ. Μιχελογιαννάκης, Ο. Βουδούρης και Π. Μουτσινάς έχουν οριστικοποιήσει την
απόφασή τους να  καταψηφίσο
υν τα μέτρα
. Κανείς δεν αποκλείει να υπάρχουν και άλλοι δύο βουλευτές της 
ΔΗΜ.ΑΡ
που θα πουν και αυτοί 
«ΟΧΙ»
ενώ ουδείς γνωρίζει τι θα πράξουν ο
Γ. Πανούσης και η Μ. Ρεπούση
.

  

Έντονες διεργασίες υπάρχουν και στο ΠΑΣΟΚ. Το αποτέλεσμα-σοκ των εκλογών αλλά και
η μετέπειτα δημοσκοπική κατάρρευση
, που καταγράφεται σε όλες τις δημοσκοπήσεις, ασκούν 
τεράστια πίεση
στους βουλευτές.

  

Αυτοί που θεωρούνται «ύποπτοι» και ενδέχεται να καταψηφίσουν τα μέτρα δεν είναι ένας
και δύο αλλά οκτώ.

  

Σε αυτούς συμπεριλαμβάνονται οι κ.κ Μ. Κασσής, Θ. Παραστατίδης, Μ. Μπόλαρης,Γ.
Κουτσούκος, Γ. Δριβελέγκας, Κ. Τριαντάφυλλος, Β. Κεγκέρογλου, Θ. Τζάκρη.

  

Στην Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΠΑΣΟΚ φοβούνται τους λεγόμενους «σιωπηλούς»
βουλευτές που
αποφεύγουν να πάρουν ξεκάθαρη στάση ή δείχνουν προβληματισμένοι και
αποστασιοποιημένοι, όπως η κ.
Α. Γκερέκου
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.

  

Ο κ. Λοβέρδος θα υπερψηφίσει τα μέτρα αλλά αυτό δε σημαίνει ότι μπορεί να ελέγξει και
τους 2-3 βουλευτές της επιρροής του, ενώ το ίδιο ισχύει και για τον κ. Σκανδαλίδη που δεν
μπορεί να ελέγξει τον βουλευτή Ηλείας κ.Κουτσούκο, που θεωρείται ότι τον επηρεάζει.
Είναι άγνωστο τι θα πράξει τελικά ο κ. Ανδρουλάκης που θεωρείται
απρόβλεπτος και έχει δηλώσει ότι δεν πρόκειται να ψηφίσει τη αύξηση των ορίων
συνταξιοδότησης.

  

Όπως όλα δείχνουν, θα υπάρξουν απώλειες στην κυβερνητική πλειοψηφία.

  

Το ερώτημα είναι πόσες και ποιες θα είναι αυτές.

  

Αν οι απώλειες φτάσουν σε διψήφιο αριθμό, η κυβερνητική πλειοψηφία θα πέσει κάτω
από τις 170 έδρες
, πόσο κάτω θα εξαρτηθεί από τα 
«ΟΧΙ»
που θα ακουστούν στη Βουλή.

  

Αν οι απώλειες περιοριστούν σε μονοψήφιο αριθμό θα θεωρηθεί ικανοποιητικό αποτέλεσμα
για την κυβέρνηση.

  

Στην περίπτωση που ΠΑΣΟΚ και ΔΗΜ.ΑΡ διχοτομηθούν στην ψηφοφορία, αυτό θα είναι
ένα καίριο πλήγμα για την κυβερνητική
συνοχή που θα είναι πολύ δύσκολο να
εξαντλήσει την τετραετία.

  

Σε συνδυασμό με τις καταγγελίες κατά του κ. Μεϊμαράκη και το νοσηρό κλίμα που
επικρατεί εναντίον του πολιτικού κόσμου, 
η ανησυχία χτυπάει κόκκινο στο Μαξίμου.
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Γι' αυτό και παρακολουθούν με μεγάλη αγωνία τις εξελίξεις στο εσωτερικό του ΠΑΣΟΚ και
της 
ΔΗΜ.ΑΡ
.
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